
Economía de entreguerras (1)

A Inglaterra
B Francia
C Estados Unidos
D Alemania

¿De qué país era el capital con el que se reconstruyó Europa
tras la Primera Guerra Mundial?

1

A Al aumento del trabajo
B Al aumento del consumo
C Al aumento de los salarios
D Al aumento de la producción

¿A qué se debió el crecimiento económico en los años 20?2

A Porque podían comprarlos a plazos
B Porque eran muy baratos
C Porque había mucha competencia
D

¿Por qué los objetos de consumo llegaban a todos los
hogares?
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A Del mercado inmobiliario
B Del mercado de automóviles
C Del mercado financiero (bolsa)
D De electrodomés�cos

En esta época se estaba creando una burbuja. ¿de qué tipo?4



Economía de entreguerras (2)

A La subida de precios en el mercado inmobiliario
B La sobreproducción en los sectores agrario e

industrial
C La subida del desempleo
D La inestabilidad monetaria

¿Cuál de estos factores no influyó en la crisis del 29?1

A Una compra masiva de acciones por el descenso de
los precios en el sector agrario

B Una venta masiva de acciones provocada por el
aumento de los precios en el sector agrario

C Una venta masiva de acciones provocada por el
descenso de los precios en el sector agrario

D Una compra masiva de acciones por el aumento de
los precios en el sector agrario

¿Cuál fue el desencadenante del crack del 29?2

A Manipulación del valor de la moneda y contención
salarial.

B Contención salarial y proteccionismo
C Reducción del gasto público y manipulación del valor

de la moneda.
D Reducción del gasto público y contención salarial

¿En qué consistían las medidas del liberalismo clásico para
salir de la crisis?
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A La bajada de salarios
B El aumento del gasto público
C La bajada de impuestos
D El recorte en gasto público.

¿Cuál era la principal medida del New Deal de EEUU?4

A Intervencionistas radicales
B Intervencionistas moderadas
C Liberalistas
D Proteccionistas

Alemania y Rusia eran ejemplos de políticas económicas...5


